

KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 13-án 15 óra 00 perckor a Kókai Művelődési Ház Klubtermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Juhász Ildikó polgármester, Dr. Acsai Anetta Rita alpolgármester, Czakóné Hanga Katalin képviselő, Dankóné dr. Havas Mária képviselő, Gódor József képviselő, Kiss István képviselő, Abelovszky Andrea képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Pervainé Hangodi Ágnes jegyző

Pappné Tóth Melinda pénzügyi csoportvezető

Bori Ágnes Kóka Községi Kft. ügyvezetője

Gábris Annamária Bölcsőde vezetője

Juhász Ildikó polgármester 14 óra 56 perckor köszönti a megjelenteket a rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes 7 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta: Vecsei Nikolettát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dankóné dr. Havas Mária képviselőt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek: Vecsei Nikolettát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek: Dankóné dr. Havas Mária képviselőt.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Egy fontos napirendi pont miatt hívtuk össze a mai rendkívüli Képviselő-testületi ülést.

Napirend:

1. Kóka Község Önkormányzatának tulajdonában levő ingatlanokkal/intézményekkel kapcsolatos energia megtakarítási intézkedések jóváhagyása II.
Előadó: Juhász Ildikó polgármester

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúan, 7 szavazattal jóváhagyta.

1.) Napirendi pont: Kóka Község Önkormányzatának tulajdonában levő ingatlanokkal/intézményekkel kapcsolatos energia megtakarítási intézkedések jóváhagyása II.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Jegyzőasszony kiküldte az előterjesztést, amiben részletesen taglaltuk az Intézményeknél azokat a lehetőségeket, amikkel energiát tudunk megtakarítani. Úgy gondoljuk, hogy ez ebben a formában tud majd működni. Azt olvasom, hogy nem lesz kemény telünk.

A Kft. az első pontunk, amivel leginkább Dolányi Mihálynak (gépész, technikus, energetikai szaktanácsadó), Pappné Tóth Melindának (pénzügyi vezető), illetve Pervainé Hangodi Ágnesnek (jegyző) volt sok munkája. Misinek nagyon sokat köszönhetünk.

A jó hír az, hogy nem 10-szeres az ár, hanem 6-szoros. A megtakarításokat pedig, ahogy az az előterjesztésben is szerepel, a Sportcsarnok és a Művelődési Ház tekintetében az 5-6 Celsius fokos temperálás, illetve két helyiségre (Könyvtár, Klub Terem) klímabeszerzés és felszerelésével oldanánk meg, aminek a költsége 1.500.000.- Ft.

Az intézményvezető átcsoportosította a programokat is, ide a Klub Terembe, illetve a zeneiskolai foglalkozást a könyvtárba.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Megnéztük, hogy mennyi volt a tavalyi összes bruttó gázköltség a Kft-nél ahhoz képest így, hogy most minimálisra le van véve, így a tavalyi költség 3-szorosa.

Tavaly 2021/2022 telén volt a fűtés nagyságrendileg 5.000.000.- Ft, az idei 2022/2023 télen 15.000.000.- Ft-ot számoltunk, a lecsökkentett 13.000 m³ gáz-fogyasztással.

Hogy csak ezt a mennyiséget fogyasszuk el, folyamatosan ellenőrizni kell. Azt is kiszámoltuk, hogy a bér, rezszi és egyéb költségekhez mekkora összegre van szüksége idén a Kft-nek, ezzel a lecsökkentett fogyasztással is, illetve a klímabeszereléssel is.

Közben annyi információnk van a „Gép IV. Program”-os pályázattal kapcsolatosan, hogy időszaki beszámolót kértek, illetve a kifizetett számlákról a bizonylatokat is bekérték. Bízunk benne, hogy mindent megtesznek a Minisztériumban, hogy a már kifizetett összegeket az önkormányzatok megkapják. A Kft-től a tervezésre 7.000.000.- Ft-ot csoportosítottunk át, amit ha visszakapnánk, akkor az fedezni tudná a Kft. idei évi költségeit. Persze még akkor is hátra van egy jövő év január, február és március, ami fűtés szempontjából erős lesz, de ez majd a jövő évi költségvetésben kell biztosítani.

Amennyiben nem kapunk semmit vissza a Gép IV- ből, - ezzel is számolni kell, - abban az esetben a visszakapott iparüzési adóból beérkezett összegekből tudnánk a Kft-hez átcsoportosítani.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Az, hogy nem kellett közbeszereztetni azért történt, mert annyira le tudtuk vinni a gázmennyiséget, hogy nem estünk bele a közbeszerzési határba. Ezért tudtunk gyorsan szerződni. Most még ott tartunk, hogy nem kell bezárni, és meglátjuk, hogy mi lesz később.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: A kérdés most a Képviselő-testület felé, hogy él-e ezzel a klímabeszereléssel, és működjön tovább a Művelődési Ház, vagy inkább be kellene zárni.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Az előző határozatban arról volt szó, hogy elindul a Kft. közbeszerzése, az évi 21.000 m³ gázfogyasztásról szólt, amit le kellett csökkenteni 13.000 m³ alá, hogy a 15.000.000.- Ft-os közbeszerzési értékhatár alá kerüljön. Ezt egy nagyon szigorú ellenőrzéssel lehet tartani, ezért is került bele, hogy 2 alkalommal fér bele, hogy fel legyen fűtve a ház, az egyik a tüdőszűrés a másik a színház. Heti leolvasás és ellenőrzés kell.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Amennyiben klíma lesz, akkor nem kell felfűteni két alkalommal sem. Bori Ági az összes többi programot ide tervezte, és akkor nem kell többször felfűteni a házat. Illetve a karácsonyi ünnepség az kint lesz.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: És a színház az meg lesz tartva?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Igen az bele van kalkulálva az idei egy előadás. Igénylik az emberek.

GÓDOR JÓZSEF: Milyen hőfokra van betervezve a színházra a felfűtés? A klímák esetében csak eseti használat vagy állandó működés van betervezve?

JUHÁSZ ILDIKÓ: 18 Celsius fokra.

KISS ISTVÁN: Milyen fogyasztása van a klímáknak?

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Ami a Klubteremre lett betervezve, annak 5,3 kW-os, a könyvtárra pedig 7,1 kW-os klíma az, ami be tudja fűteni. Nyilván nem 0-ról indulunk, hanem a temperált 5-6 fokról kell felfűteni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Csak aikalmankénti használat van betervezve, amikor program van a helyiségekben.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: A napelemlről tudni kell, hogy mennyi, amit termel, ellátja-e a két klímát.

BORI ÁGNES: Az energetikus számszakilag tervezte ezt meg. Gyakorlatilag nincsen villanyszámlánk, a Sportszarnok pedig 5 Celsius fokon lesz.

ABELOVSZKY ANDREA: Mi van akkor, ha túllépjük a 13.000 m³-t?

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Ugyanazon az áron kapjuk akkor is, direkt rákérdeztünk, semmit nem eredményez, amennyiben egy kevéssel túllépjük. Az, hogy közbeszerzés ügyileg ér-e valamilyen szankció minket, azt nem tudom, de utána fogok kérdezni.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Olvashattátok a Ceglédi Tankerület levelét, akik leírták, hogy tőlük nem számíthatunk több pénzre.

Ha a megtakarításokat tudjuk produkálni, akkor lehet, hogy kapunk a Kormánytól valamennyi kompenzációt, meglátjuk.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: A Kormány a központi kormányzati szervezeteknél előírta, hogy mindenhol 25%-os megtakarítást produkálni kell, tőlünk is ezt várja el.

Ahhoz, hogy menedzser tervet be tudjunk nyújtani ez szükséges hozzá. Hogy mihez képest kell a 25%-os megtakarítás az nem teljesen tiszta, hiszen a számlák az ötszöröse a tavalyinak.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Valószínűleg mennyiségi megtakarításról van szó.

ABELOVSZKY ANDREA: A Kft. vonatkozásában akkor a tavalyi összes gázfogyasztás volt 21.000 m³, akkor most mennyin kell tartani, hogy 25%-on belül legyünk?

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Amennyiben ezt a 13.000 m³-t tudjuk tartani, az bőven megfelel. Elvárják mindenkitől a megtakarítást, és megjelent egy jogszabály, hogy a szerződött mennyiség 75%-ára módosulnak a szerződések, és ezt kiterjesztették az Önkormányzatokra és Intézményeire is. Ez érvényes a már megkötött, és a megkötendő szerződésekre is.

ABELOVSZKY ANDREA: Az még a kérdés, hogy a közfeladatot ellátó, kötelezően ellátandó feladatoknál tettük meg a 25%-os spórolást, vagy úgy egyébként.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: A Kft. a kulturális közfeladatokat látja el. Erre is kapunk állami feladatfinanszírozást. Ez csak egy része, az Óvodánál, a Hivatalnál és a Bölcsődénél is ki kellene ezeket tudni mutatni. Mindenhol nem fog menni, de azt kell, hogy lássák, hogy mi mindent megtettünk.

ABELOVSZKY ANDREA: Amennyiben beszereljük a klímát a Művelődési Házba, -, mindegyik fogyaszt energiát, - nem lesz olyan hogy a fogyasztás az „0”. Én kicsit tartok attól, hogy picit erőnkön felül küzdünk, aztán nem tudjuk majd kifizetni.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Én csak felvázoltam a helyzetet, ez a Képviselő-testület döntése kell, hogy legyen, hogy melyik lehetőséget választják.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Jövőre még nagyobb energiaválságot jósolnak, nem tudom mennyi a valóságalapja, de én úgy gondolom, ha most van rá pénzünk, hogy megvásároljuk azt a két darab klímát, akkor tegyük meg, ne akkor akarjuk, amikor jövőre megint négyszeres lesz az ára. Hiszen ha a napelem, ami fent van, az működteti, akkor jobban járunk.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Nekem az a véleményem, hogy azért próbáljuk meg működtetni, és majd meglátjuk január elején, hogy hogyan állunk, és hozunk újabb döntést.

Persze, ha nem tudunk fizetni, akkor be kell majd zárni, de még nem tartunk itt.

BORI ÁGNES: Akkor viszont el kell gondolkodni az egész ház működésén, mert 5 fokon nem mehet a könyvtár például, tönkre mennek a berendezések. Én értem, hogy nehéz a helyzet, de akkor vagy az egészet kell bezárni, de javaslatok alapján is azt kapjuk, hogy tartsuk meg a foglalkozásokat.

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Sportcsarnokban is az 5-6 fokban miért ne jöhetnének be sportolni, illetve tornaórára a gyerekek? Fedett és szélről védett, ha így is úgy is temperálni kell, akkor miért vegyük el a sportolási lehetőséget az emberektől? Mindent nem zárhatunk be.

ABELOVSZKY ANDREA: A szülők ezen fel fognak háborodni. Más nagyvárosok is be tudnak zárni, én maximálisan Kóka párti vagyok, de amennyiben a KLIK nem tudja majd kifizetni a számlákat, és ezt írták a levélben, ezek után mi mit tudunk tenni?

DR: ACSAI ANETTA RITA: Én tartom magam a legutóbbi testületi ülésen meghozottakhoz, hogy az egészet bezárnám, és kommunikálnám az emberek felé. Ezt a 3 hónapot meg tudnánk spórolni, jövőre indul az Óvoda építése, inkább oda kellene a megspórolt összeget eltenni. Nagy színházakat is bezárnak.

JUHÁSZ ILDIKÓ: De azok nem látnak el iskolai feladatokat. Akkor most kitiltjuk a gyerekeket a testnevelés órákról?

DR: ACSAI ANETTA RITA: Ahol nincsen sportcsarnok, ott is meg tudják oldani a testnevelés órákat. Ez egy különleges helyzet, én inkább a közvilágítást tartanám meg.

CZAKÓNÉ HANGA KATALIN: Két dolgot szeretnék mondani. Az első, hogy az iskola fenntartója a KLIK, ők nem tesznek semmit azért, hogy a gyerekek továbbra is tudjanak tornázni. A másik, hogy 51 éves leszek, tornaórákat a tantermekben vittem véghez, nem volt tornaterem és túléltem.

GÓDOR JÓZSEF: A programokat nézve, ha temperálón megy a fűtés, ezeket a foglalkozásokat lehet 5-6 fokban végezni, meg kellene tartani őket. És amennyiben lesz klíma akkor pedig meg is oldódik, hogy kicsit magasabb hőfok legyen. A napelem ellátná a klímát szerintem.

DANKÓNÉ DR: HAVAS MÁRIA: Azt gondolom, hogy a könyvtárba mindenképp kellene klímát szereltetni, a másik pedig, hogy amennyiben a szülők engedik a többi foglalkozásban a gyerekeket tornázni, táncolni, akkor ott nem baj, ha 5-6 fok van. A csarnoknál pedig azt gondolom, hogy jobb lehetőség így is 5-6 fokban, mint ha kint kellene hóban, szélben, fagyban tornázni. Viszont a színházat, azt már luxusnak gondolom, hogy amiatt legyen a Művelődési Ház felfűtve. Ezt én nem támogatom.

ABELOVSZKY ANDREA: Arra van irányelvünk, hogy a tantermeknél hány fokot lehet tartani? Ha előírják, hogy 16 fokot kell tartani akkor mit fogunk csinálni?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Amikor ezt előírják, akkor bezárunk.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Mi jeleztük a Tankerület felé és jóváhagyták a temperáló fűtést, innentől kezdve az a tankerület felelőssége, hogy milyen feltételekkel szervez tornaórát.

Viszont az, hogy ez az 5-6 fokos hőmérséklet megfelelő-e ahhoz, hogy az izom bemelegedjen, emiatt kellene egy nyilatkozatot készíteni, amit mindenkinek alá kell írnia, hogy önként vesz részt saját felelősségre, ne az önkormányzat/kft. feleljen az ebből adódó esetleges balesetekért.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Akkor készítsünk egy ilyen nyilatkozatot. A mozgó gyerekeknek nem lesz baja ezen a hőmérsékleten, nyilván nem kellemes, de megoldható. Ha nem működik a csarnok, akkor is 5-6 fokon kell tartani, akkor miért ne engedjük be őket?

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Kérdő ívet kellene készíteni, hogy a tanárok, diákok, szülők ezt szeretnék-e, elfogadják-e.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Ebbe nincs döntési joguk, csak a Tankerületnek.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Akkor az Iskolának velük kellene leülni, adjanak egy nyilatkozatot, hogy ezt így bevállalják, és akkor védve van az Önkormányzat.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Van ez a Gép IV. rekreációs pályázat, amiből várunk vissza pénzt. A bíróságok december 5-étől bezárnak, január 10-éig. Nincsen pénz, biztosra veszem, hogy nem fognak kifizetni semmit jelenleg. Szigorították a kifizetéseket az egészségügyben csak a bérek és a betegellátáshoz kapcsolódó költségekre van kifizetés, minden le van állítva.

KISS ISTVÁN: A tornatanár alakítson ki olyan foglalkozásokat, amit ebben az 5-6 fokban lehet csinálni, ne izzadjanak meg, de tudnak mozogni.

A légkondi napi fogyasztása körülbelül olyan 110 kW, látjuk a napelem termelését, ahogy a Doktornő mondta, de vannak borús idők stb., amik miatt megnőhet a kiadás. Nem hiszem, hogy olyan nagy teljesítésűek ezek a napelemek. Ez havi olyan 300 kw-ot termelhet.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Éves elszámolásúak, túltermelésnél 4 Ft-ot adnak vissza (ez júniusban még 16.- Ft volt). Akinek van, jövőre már lehet, hogy nem fogja visszakapni a bennmaradt többletet, úgyhogy ha tudja, most vegye ki. A napelem rossz időben is termel nem csak a napos időben, ezt sokan rosszul tudják.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Jegyzőasszony beszélt a Tankerülettel, ők fogják eldönteni, hogy ebbe az 5-6 fokos csarnokba be fogják engedni a gyermekeket vagy sem. Ez nem rajtunk múlik.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: A szeptember 29-ei ülést követő napon, pénteken beszéltem a Tankerületnél a gazdasági vezetővel. Ő mondta, hogy írjuk le a döntést, náluk egész októberben „kifizetési stop” van, úgyhogy ezt csak tudomásul veszik. A levél pedig azt tartalmazza, hogy a telefonbeszélgetésre hivatkozva elfogadják a temperáló fűtést.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Eddig csak a Kft-ről beszéltünk. Ahhoz, hogy döntést lehessen hozni, vegyük sorra akkor a többi Intézményt is szerintem.

Az óvoda tekintetében megpróbáljuk az idei évi finanszírozásból kihozni az idei gázzámlát. Van még ott 4.000.000.- Ft megtakarítás. Amennyiben megpróbáljuk inkább az aprítékos fűtéssel visszaszorítani a gázhasználatot, akkor jó esély van arra, hogy nem kell többlet költség az idei évre.

A Polgármesteri Hivatal és Iskola tekintetében az idei év hátralevő részében körülbelül 8.000.000.- Ft lesz a gázzámla, ha aprítékkal fűtünk, akkor is. A Hivatalon nincsen megtakarítás, a tartalék keretből kell kipótolni. Azt nem tudjuk, hogy kapunk-e vissza pályázatból bármennyit is, illetve, hogy jövőre milyen számlák lesznek.

ABELOVSZKY ANDREA: Nekem az a bajom, hogy van 23.000.000.- Ft, és közben, ami itt elhangzik az jóval több.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Hivatal és Iskola tekintetében, amit tudunk, spórolunk, de az sokkal nagyobb probléma szerintem hogy a KLIK fizetni fogja-e a csarnok fűtését.

Fűtő például nem jelentkezett, úgyhogy a meglévő két kolléga, akik értenek hozzá, ők vállalták ketten nettó 100.000.- Ft –ért fejenként, és csak a fűtési szezonra kell alkalmazni őket, nem egész évre vettünk fel egy embert.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Azt szeretném megkérdezni, hogy aprítékkal hogy állunk?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Most venni kell aprítékot. G30-as méret jó ebbe a kazánba. Ha nem ezzel fűtünk, akkor sok törmelék marad, és fennakad. Ezt a méretet nem lehet közelebbről megvenni jelenleg. Ide szállítva 1 Tonna, jelenleg 38.000.- Ft+ÁFA. Egy nagy kamionnal tudnak most idehozni, arra 22 Tonna fér fel, a fennmaradót pedig mi aprítékoljuk. Ez körülbelül bruttó 1.100.000.- Ft.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Azt még érdemes tudni, hogy október és november elején még nem szokott az aprítékos fűtés menni, amíg nincs nagy hideg. Azért kell, hogy vegyünk, hogy előbb el tudjuk kezdeni, mert most még nem tudunk betermelni. Itt lehet a gázban megtakarítás, ha most előbb el tudunk kezdeni aprítékkal fűteni.

ABELOVSZKY ANDREA: Mennyi időre lenne elég egy kamionnyi apríték?

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Én azt szeretném kérdezni, hogy mit fogtok a hivatalban tenni a spórolásért, úgy fogtok működni, ahogy eddig működtetek?

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Nekem az volt a javaslatom, hogy az igazgatási szünet ne nyáron legyen, hanem most az Intézményekben kitolódik a téli szünet, tegyük át erre az időpontra a Polgármesteri Hivatal igazgatási szünetét is, hiszen sok kisgyermekes kollégát érint. A másik javaslatom az volt, hogy péntekenként nincsen ügyfélfogadás, akkor lehetne mindenki Home Office-ban, az ASP-n keresztül elérik a gépeiket, a kollégák nagy része tud dolgozni. Jelenleg a népszámlálásnál dolgozniuk kell számlalóbiztosként, ebben is segítség lehetne ez a pénteki nap.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Muszáj annak a hőmennyiségnek lemennie, ha egyszer begyűjt. okafogyottá válik abban az esetben a pénteki Home office, ha aprítékkal fűtünk, nem a gázzal beszéltem.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Nekem ezek a javaslataim voltak, ezeket alkalmazzák más hivatalok is.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Közben Bori Ági megnézte, tavaly összesen az áramra éves szinten 100.000.- Ft-ot fizettünk rá normál működés mellett klíma nélkül.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Nagyjából ugye 1.500.000.- Ft összesen bruttóban a két darab klíma, a könyvtár kapná a nagyobb, a 7,1-es durván 500.000.- Ft+ ÁFA+beszerelés. Ez ahol most vagyunk a kisebb terem, körülbelül 400.000.-+Áfa. Ha egyet szerelünk is ki kell építeni.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: A könyvtárét kellene megtartani mindenképp szerintem.

JUHÁSZ ILDIKÓ: A Civil házban hibás a napelem, ott is rendes áramot fizetünk, javítani kell majd. Ott is temperálás van, kivéve az iroda-helyiséget. Ott fűtünk egyedül, oda is lehetne egy klímát szereltetni. A bölcsődénél észrevehető a beállítások után, hogy csökkent a fogyasztás?

GÁBRIS ANNAMÁRIA: Körülbelül 30 kW-al csökkent a fűtés beindítása előtt. Most, hogy már fűtünk sem olyan sok, mint a beállítások előtt. Amit le lehetett kapcsolni azt már levettük, a vészkijáratokat nem lehet, de azokban LED- izzó van, az nem fogyaszt sokat. Az áramingadozás miatt a hőszivattyút állandóan újra kell indítani.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: A bölcsődénél 500.000.- Ft-ot fizetünk átalányként havonta, majd most a leolvasásnál lesz érdekes, hogy mekkora lesz a számla. Most fogjuk megkapni az elmúlt fél év finanszírozását is, onnan jön be némi pénz, hogy pontosan mennyi, azt nem tudom. Amit

látok, hogy bértámogatásra körülbelül 11.000.000.- Ft, illetve ezen felül lesz még valamennyi üzemeltetési támogatás is. Ezt három miniszter együtt fogja eldönteni, és ezt biztos megkapjuk, de november előtt nem várható. Ez is a tartalék keretbe érkezik vissza.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Az energetikai pályázatunk a hivatalra, illetve a nagykátai úti ablakcsere, és az út felújításos pályázatunk is nagy valószínűséggel sikeres elbírálású lesz.

Jövő héten, kedden ülünk össze az óvoda épület felújítása/bővítése miatt, a közbeszerző, pályázatíró jön, aki ráér, nyugodtan jöjjön. A meghívót az érdekeltek kapták meg.

Visszatérve az én javaslatom az lenne, hogy év végéig fogadjuk el a határozati javaslatot, és januárban pedig újra tárgyalnánk, eldöntenénk, hogy hogyan tovább.

Közvilágításról még nem beszélünk, mert nem kaptunk még javaslatot az ÉMÁSZ-tól.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Az árambeszerzéssel kapcsolatban, a legutóbb a képviselő-testület elfogadta, hogy elindítjuk a közbeszerzést, de egyelőre nincs ajánlat, úgyhogy aki a gázbeszerzést bonyolította az óvodánál, tőle kértünk ajánlatot, illetve kérünk még máshonnan is, és a legkedvezőbbel szerződni kell és el kell indítani, mert ott december 31-ig szól a szerződésünk.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Ami még biztos megtakarítás decemberre, hogy a karácsonyi díszvilágítás nem lesz.

ABELOVSZKY ANDREA: A közvilágítást még idén kell fizetni? És mikorra várható a számla?

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Biztos, hogy idén kell fizetni, mert idén le kell, hogy bonyolódjon, hogy januártól legyen szerződésünk.

ABELOVSZKY ANDREA: Akkor én most megpróbálnám ezt számszakilag összefoglalni:

Van 23.000.000.- Ft-unk, ami biztos, hogy itt van, már megkaptuk. Várhatóan kapunk még közel 10.000.000.- Ft-ot, amit vagy meg kapunk vagy nem (Gép IV. pályázat). A bölcsődére is körülbelül kapunk 10.000.000.- Ft-ot.

Akkor a legoptimistább helyzetben van összesen 43.000.000.- Ft-unk, ebből elköltöttünk 10.000.000.- Ft-ot a napelemre, amiről legutóbb határoztunk. A Művelődési Házhoz, amit hozzá kell tenni légkondi nélkül az 5.500.000.- Ft, a hivatalnak legalább kell 6.000.000.- Ft,

Most tartunk 21.000.000.- Ft-nál.

Az apríték még biztos kiadás, az 1.100.000.- Ft, illetve a közbeszerzésre is kell minimum 3.000.000.- Ft.

Körülbelül 25.000.000.- a kiadás, tehát marad legoptimálisabb esetben 18.000.000.- Ft.

De amennyiben nem kapjuk meg a várt összegeket akkor körülbelül 0 Ft-on állunk, tehát januárba miből fogunk elindulni?

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Eddig minden évben kaptunk az államtól év eleji működési támogatást. December végén szokták kiutalni a jövő évi feladatfinanszírozásból megelőlegezést bérekre, rezsire.

ABELOVSZKY ANDREA: Akkor most ahhoz, hogy a két darab klímáról döntést tudjunk hozni, Te, mint pénzügyi vezető felelősségteljesen ki mered jelenteni, hogy ennek megvan a forrása?

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Nem tudok ilyet ígérni, mert túl sok minden van, ami nem tőlem függ, sok a „ha”.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Én nem a klímát szorgalmazom, hanem hogy a temperált hőmérsékleten ne zárjuk be a házat.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Kicsit faramuci most a helyzet, mert a legutóbbi állásfoglalással szemben most egy teljesen eltérő lehetséges megoldást vázoltunk fel. Mindenki máshogy látja, a számok pedig magukért beszélnek.

ABELOVSZKY ANDREA: A klímával kapcsolatban az viszont igaz, hogy ha most nem tudjuk megvásárolni, akkor jövőre biztos nem, ahogy emelkednek az árak.

DR: ACSAI ANETTA RITA: Ez nem feltétlen van így. Mert most mindenki klímát vesz, hogy kompenzálja a fűtést. Óriási a kereslet, lehet jövőre nem lesz, és lejjebb mennek az árak.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Én azt mondanám, hogy a könyvtárba legyen, de oda kell ugye a nagyobb.

PAPPNÉ TÓTH MELINDA: Ezzel olyan 400.000.- Ft+ÁFA az, amit meg tudunk spórolni, mivel kiépíteni ki kell és a közös falon lenne a két klíma.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Azok a foglalkozások, amik ide be vannak tervezve, azokból van a Kft-nek bevétele?

JUHÁSZ ILDIKÓ: Bérleti díjat fizetnek, de a néptánc a nyugdíjas nem fizet, a zeneiskola havi 50.000.- Ft-ot, és a Karate lehet, hogy fizet, de nem tudjuk, hogy mennyit.

A kisbuszról szeretnék még beszélni. 7 éves és problémák vannak vele, el lehet gondolkodni, hogy értékesítsük, mert csak a civil szervezetek használják. Nem kell erről most dönteni, csak gondolkodjatok, érdeklődjétek, mennyit érhet. Természetesen pályázat útján, de én azt kikötném, hogy csak helyi civil szervezet pályázhasson rá, ne vállalkozó.

Csak gondolkodjatok rajta.

Felolvasnám a határozati javaslatot.

Kérem, aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, és 2 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

83/2022. (X.13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Kóka Község Önkormányzatának tulajdonában levő ingatlanokkal/intézményekkel kapcsolatos energia megtakarítási intézkedések jóváhagyása II.

Kóka Község Önkormányzatának képviselő-testülete Kóka község Önkormányzata tulajdonában levő intézmények energia megtakarítása érdekében a következő, második fordulós, döntéseket hozza:

1. A Képviselő-testület 74/2022.(IX. 29.) Képviselő-testületi határozatát a következők szerint módosítja:

- a Kóka Községi Kft. által üzemeltetett Berki Krisztián Sportcsarnokot és Művelődési Házat nem kívánja bezárni, de az intézményt temperáló fűtéssel (5-6 C fokon) üzemelteti. A csökkentett gáz-energiára kapott ajánlatot elfogadja.

A testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a lecsökkent gázenergia felhasználás szigorú kontroljáról intézkedjen (fogyasztás mérés, a teremhőmérsékletek tartása)!

- a Képviselő-testület hozzájárulását adja, hogy három árajánlat bekérését követően a legkedvezőbb ajánlatot adóval a Kft. ügyvezetője szerződjön a Könyvtár és a Klubterem klímaszerelésére, maximum,1.500.000,- Ft erejéig. Forrást a Képviselő-testület a gazdálkodási tartalékból rendel hozzá.

- a Képviselő-testület a Kft. gázenergia közbeszerzés indításáról szóló döntését visszavonja, továbbá visszavonja a Sportcsarnok, Művelődési-ház evakuálási terv készítéséről szóló döntését is.

2. A Képviselő-testület a Kókai Községi Óvoda gáz-energia közbeszerzésének eredményét, - mely szerint a legkedvezőbb ajánlatot a MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. adta, amely nyertes ajánlat 993,72 Ft/m³ árszintet jelent, - tudomásul veszi.

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat intézményeinek (Bölcsőde, óvoda, polgármesteri hivatal) nyitva-tartását energia megtakarítási célból igazítani akarja az általános iskola téli nyitva-tartásához, ezért hozzájárulását adja a karácsonyi zárva-tartási időszak/igazgatási szünet, 2023.január 8-ig való meghosszabbításához.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az aprítékos kazánokhoz fűtőanyagról gondoskodjon a gazdálkodási tartalék terhére, 1.100.000,- Ft erejéig!


5. Felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a Kormány részére, - a 1473/2022.(X.5.) Korm. határozat alapján, - benyújtandó menedzserterv elkészítéséről gondoskodjon!

Határidő: 1. pont: 1. bek.: 2022. október 15-től folyamatos; 2. bek.: 2022.november 15
3. bek.: azonnal


2. pont: azonnal
3. pont: 2022.december 1.
4.-5. pont: 2022.november 30.


Felelős: 1. pont: kft. ügyvezetője,
2. pont: óvodavezető
4. pont: polgármester, jegyző, intézményvezetők
5.-6. pont: polgármester

JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester 16 óra 53 perckor bezárta az ülést és elköszönt.


Juhász Ildikó
polgármester




Pervainé Hangodi Ágnes
jegyző


Dankóné dr. Havas Mária
jkv. hitelesítő